



Для немедленной публикации: 10.07.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ НАЗНАЧИЛА ДЖУЛИ ЛАФЕЙВ ДИРЕКТОРОМ БОЛЬШОЙ ЯРМАРКИ ШТАТА НЬЮ-ЙОРК

Опыт и организационные навыки Лафейв обеспечат непрерывный рост и развитие ярмарки

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о назначении Джули Лафейв (Julie LaFave) директором Большой ярмарки штата Нью-Йорк (Great New York State Fair). Джули Лафейв с 2023 года занимала должность операционного директора ярмарки, а в начале этого года была назначена временным директором. Ее назначение очень важно для внедрения инноваций и обеспечения стабильного развития и культурной значимости ярмарки, а также для сохранения традиций, инклюзивности и семейной атмосферы, которые неотделимы от этого любимого ежегодного мероприятия штата. Джули Лафейв была выбрана на эту должность после рассмотрения ряда высококвалифицированных кандидатов из различных регионов страны.

«У Джули есть ценный опыт работы в качестве операционного директора и временного директора ярмарки. В сочетании с ее творческими способностями и знаниями этот опыт станет залогом долгосрочного роста и развития Большой ярмарки штата Нью-Йорк, — **сказала губернатор Хокул.** — Я с гордостью официально приветствую ее в качестве нового руководителя ярмарки, которая относится к числу наших самых любимых традиций. Я готова работать вместе с Джули, так как мы продолжаем финансировать и развивать эту уникальную площадку, которая представляет достижения фермеров, продукцию, культуру и разнообразие штата Нью-Йорк».

В качестве временного директора ярмарки Джули Лафейв руководила планированием ярмарки 2024 года, помогая составить и объединить исключительно разнообразную, динамичную и семейно-ориентированную развлекательную программу и шоу, которые включают детские программы и выступления исполнителей, имеющих премии Громил и включенных в Зал славы рок-н-ролла. Кроме того, Джули Лафейв разработала несколько инновационных экспозиций, которые демонстрируют важность сельскохозяйственных программ штата для стимулирования экономики, туризма и образования в штате Нью-Йорк. До назначения временным директором Джули Лафейв занимала должность операционного директора ярмарки, управляя повседневной работой выставочного

комплекса штата Нью-Йорк. В ее обязанности входил контроль выполнения контрактов и бюджетов, эксплуатация более 50 зданий, расположенных на площади 375 акров (152 га), и руководство более чем 100 сотрудниками, работающими полный и неполный рабочий день.

Начальник Департамента сельского хозяйства штата Нью-Йорк (New York State Department of Agriculture) Ричард А. Болл (Richard A. Ball): «Джули энергично действует с самого начала своего руководства ярмаркой. Она решительный руководитель и эффективно работает с талантливым коллективом нашей ярмарки, разрабатывая новые и интересные инициативы и сохраняя при этом акцент на сельском хозяйстве. Опыт Джули, ее энтузиазм и новаторское мышление уже подняли ярмарку этого года на новый уровень. Я уверен, что сейчас, когда она станет полноправным директором, ярмарка этого года будет по-настоящему незабываемой».

Директор Ярмарки штата Нью-Йорк Джули Лафейв (Julie LaFave): «Я очень рада, что меня назначили директором Большой ярмарки штата Нью-Йорк и что теперь я смогу шире действовать для развития этой летней традиции, которая привлекает жителей нашего штата уже более 175 лет. Я благодарна губернатору Хокул за мое назначение на эту важную должность и коллективу сотрудников ярмарки, которые неустанно работают для того, чтобы Ярмарка 2024 года стала одной из лучших в истории».

До начала работы в качестве операционного директора ярмарки в 2023 году Джули Лафейв заслужила репутацию опытного специалиста по стратегическому менеджменту, работая в качестве начальника Департамента парков, мест отдыха и молодежных программ (Department of Parks, Recreation, and Youth Programs) города Сиракьюса, где в ее обязанности входило управление большими годовыми бюджетами, многомиллионными капитальными проектами, управление персоналом, а также планирование, продвижение и координация крупных мероприятий. Джули Лафейв играла важную роль в обеспечении координации и логистики нескольких крупномасштабных мероприятий, в том числе двухдневного фестиваля «Вкус Сиракьюса» (Taste of Syracuse), который обычно привлекает более 100 тысяч посетителей. Ее дополнительная работа в сфере отдыха и участие в различных советах в Центральном регионе штата Нью-Йорк помогли ей получить опыт и знания, необходимые для проведения таких масштабных мероприятий, как ярмарка штата.

Это объявление продолжает решительные усилия губернатора Хокул по финансированию сельского хозяйства и поддержке роста и развития всех ярмарок в штате Нью-Йорк. В принятом бюджете на 2024 финансовый год предусмотрено финансирование окружных ярмарок и Большой ярмарки штата Нью-Йорк (Great New York State Fair), которые являются важными компонентами сельского хозяйства штата Нью-Йорк и знакомят граждан с этой важной отраслью и ее традициями. В бюджете выделено 2 млн долларов на финансирование рекламы и

продвижения окружных ярмарок для выполнения [обязательства губернатора Хокул](#) по усилению координации между окружными ярмарками и Большой ярмаркой штата Нью-Йорк и расширению возможностей для развития молодежных и сельскохозяйственных программ на всех ярмарках в штате.

Ярмарка начнется в среду, 21 августа, и продлится до Дня труда, который отмечается в понедельник, 2 сентября. Входные билеты, парковочные билеты и билеты на ярмарочные аттракционы можно приобрести на [сайте Большой ярмарки штата Нью-Йорк](#).

Входной билет на Большую ярмарку штата Нью-Йорк дает доступ к различным экспозициям, в том числе к 39 национальным конкурсным программам. В период действия ярмарки ежедневно будут проводиться концерты в 13:00 и 18:00 в **Chevy Court** (расположен у входа 1) и концерт в 20:00 в **Suburban Park** (расположен в западном конце территории ярмарки за Midway). Актуальные расписания концертов публикуются на сайте ярмарки на страницах, посвященных [Chevy Court](#) и [Suburban Park](#).

На Большой ярмарке штата Нью-Йорк, которая проводится с 1841 года, демонстрируются лучшие достижения сельского хозяйства штата Нью-Йорк и предлагаются высококачественные развлечения. Ярмарка является важным компонентом стратегии штата [CNY Rising](#), направленной на развитие экономики Центрального региона штата Нью-Йорк благодаря туризму. Эта ярмарка является старейшей в США и регулярно входит в число пяти лучших ярмарок штатов в стране.

Площадь территории Большой ярмарки штата Нью-Йорк (New York State Fairgrounds) составляет 375 акров (152 га). Это огромный выставочно-развлекательный комплекс, который открыт круглый год. Чтобы больше узнать о Большой ярмарке штата Нью-Йорк, читайте материалы в Интернете, смотрите фотографии с ярмарки в [Flickr](#) и следите за новостями в [Facebook](#), [X](#) и [Instagram](#).

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)